

“益鹭保”为灵活就业人员添保障

截至今年6月30日,全市投保人数超过1.7万人



晨报记者 张鑫惠

前不久,机器操作工杨先生在工作时左手被割伤,紧急前往医院治疗。好在工厂此前为杨先生购买了“益鹭保”。杨先生治疗结束后,通过理赔人员的处理,在一天之内就拿到了7037元理赔款。

“益鹭保”保险是厦门市推出的灵活就业人员职业伤害保险产品,杨先生此次理赔是厦门首个成功赔付案例。

在厦门市人社局、市财政局、市委金融办、厦门金融监管局四部门联合指导下,“益鹭保”项目于2023年9月13日推出。在近一年的时间里,众多新就业形态劳

动者和用人单位选择购买“益鹭保”,增加一份保障。

一天只要0.4元,就可以享受最高40万元的保险保障。“益鹭保”保障灵活就业人员在工作过程中因遭受意外事故造成的人身、残疾、医疗费及住院津贴四项保险责任。项目根据灵活就业者工作时间不确定的特点,实现按日参保、按日计费,灵活方便。

据介绍,灵活就业人员和用人单位可以通过“厦门智慧人社”“厦门人社”等微信公众号进行线上投保、查看投保情况。一旦在投保期间发生职业伤害,参保人可以到厦门48个线下便民服务点申请理赔,也可通过“太平洋产险厦门分公司”微信公众号线上申



骑手向太平洋产险工作人员咨询“益鹭保”投保方式。实习生 肖昊 摄

请理赔。

为了让参保人的理赔过程更加顺畅,中国太平洋产险股份有限公司厦门分公司还成立了“益鹭保”专项理赔小组,开通线上线

下投保理赔服务通道。

中国太平洋产险股份有限公司厦门分公司党委委员、副总经理李明论介绍,在政府部门指导下,该公司走进各区就业中心,与

延伸阅读

“益鹭保”一半保费由财政资金予以补贴

“益鹭保”项目采用财政补贴50%保费的方式进行推广,投保者只要支付每人每天0.4元的保费(0.8元/人/天,财政补贴后0.4元/人/天),即可享受最高40万元的保险保障,是一项投保快、保费低、保障高的惠民保障项目。

灵活就业人员个人可自行投保,也可由雇佣灵活就业人员的企业代为投保,最少投保1天,最长投保365天。

灵活就业人员面对面交流,让他们更加深入地了解“益鹭保”。截至今年6月30日,全市“益鹭保”投保人数超过1.7万人,累计投保170万天次。

思明公布上半年成绩单

晨报讯(记者 俞杰)288家规模以上软件信息企业实现营业收入259.3亿元,增长21.2%;33个省市重点项目完成投资189.88亿元,提前完成年度计划;发放330万元消费券,撬动消费近9000万元……昨日,思明区召开政情通报会,通报了当前经济社会发展情况及下半年主要工作安排。

上半年,思明区加快布局人工智能产业,建设厦门首个区级算力中心,引进百度飞桨赋能中

心、北京大数据研究院等创新平台,渊亭、瑞为两家企业案例入选中国社科院“全国人工智能+”行动创新案例百强榜单。思明区还在全市率先推出区级大规模设备更新和消费品以旧换新方案,开展汽车、家电以旧换新等促消费活动300场。

思明区以城市更新、项目投资、开放交流的稳步推进,为高质量发展注入强大内生动力。上半年思明区策划亿元以上项目17个,总投资102.6亿元;33

个省市重点项目完成投资189.88亿元,提前完成年度计划;梳理促开工项目清单,厦门国际商务核心区A1地块、岭兜幼儿园等23个项目顺利开工。

值得一提的是,今年以来,思明区城区治理现代化水平不断提升。推进祥云实验学校东侧等道路建设,打通前埔西路等断头路;完成132个老旧小区改造;新建33座垃圾屋;空气质量优良率99.5%,空气质量综合指数数全市第一。

古地石公寓将提供保租房1520套

晨报讯(记者 叶子申)记者昨日获悉,我市重点民生项目保障性租赁住房古地石公寓的主楼结构已全面封顶,正开展砌体工程以及精装修工程的穿插施工,计划明年8月竣工,届时可提供保障性租赁住房1520套。

据介绍,古地石公寓是厦门安居控股集团首个全自筹资金开发建设的保障房项目,总投资9.27亿元。项目位于湖里区湖边水库片区,总用地面积2.25万平方米,总建筑面积约10.3万平方米,建设4栋保障性租赁住房高



古地石公寓效果图

层公寓,并配套一所9班幼儿园、868个机动停车位以及生鲜超市、便利店、快递终端站等。

岛外第一高楼建设提速

白鹭西塔商业楼幕墙子分部工程通过专项验收

晨报讯(记者 叶子申)记者从中建建筑集团第一工程有限公司获悉,厦门白鹭西塔项目商业楼幕墙子分部工程近日顺利通过专项验收。

据悉,作为市级重点项目,白鹭西塔项目由中交投资开发、中交建筑承建。

项目位于集美新城核心区,总建筑面积24万平方米,是集高端购物中心、5A甲级写字楼、五星级酒店为一体的大型城市综合体项目。

主塔楼建筑高度266米,建

成后将作为厦门市第三高楼、岛外第一高楼,有助于提升城市形象和完美城市配套功能,促进集美新城区域经济快速发展。

据介绍,项目在建设过程中应用了厦门市工程建设首例“空中造楼机”,先后攻克了超大体积混凝土浇筑、超大直径灌注桩、超高层核心筒四面不规则斜收分施工技术等多个难题。

白鹭西塔项目将打造大型城市综合体。



筲箕湖将建干渠导流堤延伸段

晨报讯(记者 叶子申)近日,厦门市发改委批复了筲箕湖干渠导流堤延伸工程的可行性研究报告和概算,项目投资概算为4057万元。

工程将新建干渠导流堤延伸段,布置在干渠正中,离南岸、北岸各60米,离东岸100米,全长1170米。在湖东桥至规划秀路跨筲箕湖桥中间一处设置过船缺口便于船舶通行。

项目还将对湖滨东路桥南岸两侧缓流区进行填筑,提升水流条件,建设休闲活动平台。

近年来,筲箕湖围绕控制雨天溢流污染、提高湖区防汛标准、改善湖区水体动力等开展全面综合治理,还建设了“西水东调”海水输送管,水体交换能力进一步提升。不久前,筲箕湖南6号排洪沟改线及周边弯角区优化工程开建,预计明年完工。